
  

  

  

  

  

Notulen vergadering OR Meiboom op 30-03-2022 

  

Aanwezig OR: Arjan, Marrit, Joanna en Jantina (notulist) 

Afwezig: Antsje Uilkje 

  

Agenda  

  

1. Opening 

2. Activiteiten komende periode 

3. Financiën 

4. Wat verder ter tafel komt 

  

1. Opening  

 

  

2. Activiteiten komende periode 

 

- Schoolfotograaf: donderdag 7 april  

Antsje Uilkje is aanwezig om e.e.a. in goede banen te leiden. 

- Ouderavond: dinsdag 12 april (Joanna en Marrit aanwezig.) 

Jaarverslag van Marrit wordt hier gedeeld. 

Financieel jaarverslag wordt ook gedeeld. Arjan stemt met Jella af of het om een 

schooljaar of kalenderjaar moet gaan? 

Jantina doet de boodschappen. (Iets voor bij de koffie, drinken/ hapje voor na de tijd. 

Ouders kunnen opgeven tot 4 april, daarna inkopen doen.) 

- Koningsspelen: vrijdag 22 april  

Vanuit school is de vraag binnengekomen of iemand van de OR wil helpen met het 

klaarzetten en opruimen van het ontbijt. We vragen of leerkrachten de vraag eerst bij 

de overige ouders willen uitzetten. Lukt het niet, dan doet één van ons het. 

 

 

3. Financiën 

 

- Er is een aanvraag om een financiële bijdrage te leveren aan het schoolkamp. Deze 

bijdrage zou bestemd zijn voor een activiteit. Marrit heeft akkoord gegeven, maar 

aangegeven dat we het op prijs stellen dat de groep zelf ook iets bedenkt om iets 

financieel bij de dragen. 

- Er is een aanvraag binnengekomen om een nieuw tosti ijzer. Arjan schaft deze aan. 



- Arjan vraagt Sandra een herinneringsmail naar ouders te sturen voor de ouderbijdrage. 

 

 

4. Wat verder ter tafel komt 

 

- Dit schooljaar is de ouderbijdrage verhoogd i.v.m. AMV lessen. Arjan heeft hiervan 

nog geen rekening ontvangen, en vraagt zich af of het dit jaar nog wordt besteed. 

- Afgelopen schooljaar is er geen ouderavond georganiseerd vanuit de OR. We hopen in 

het nieuwe schooljaar een ouderavond te organiseren. In de vorige notulen staan 

enkele (mogelijke) onderwerpen genoemd. Joanna informeert bij Birgit.  

 

 

 


